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Als de plek waarop het kind staat hoger is,
heeft het kind het beter gedaan.

Wie is als derde geéindigd?

A. A B.B C.C

Een rondje staat voor 1 en een streep voor 5. Dit is bijvoorbeeld 8: @ @ @
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Welke plaatje staat voor 127?
o0 0000
o o0 e
® ] I ] ]
A. Il B.- Il C. I D. I E. I
Gisteren was het zondag.
Welke dag is het morgen?
A. maandag B. dinsdag C. woensdag D. donderdag E. zaterdag
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In welke volgorde deden ze dit” » *Q
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Welk getal hoort op de plek van het vraagteken? 0
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Ria maakt figuren met stokken die aan elkaar vastzitten, zie het plaatje.

Welke figuur kan ze niet maken met deze stokken?




Er zijn 2 gaten in de voorkant van het boek. Als het boek open is, ziet het er zo uit:

1401 4.1

L}
VVVV VR

e 0 W )| g

-

Welke plaatjes ziet Olaf als hij door de gaten kijkt als het boek dicht is?
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Karin knipt een stukje zoals dit uit dit papier: *
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Welk stukje kan ze krijgen?
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Linda heeft 3 foto’s op het bord gehangen met 8 magneten.
Peter wil 7 foto’s op dezelfde manier ophangen.

Hoeveel magneten heeft hij nodig?

A. 14 B. 16 C. 18 D. 22 E. 26

Dennis heeft veel plakplaatjes die er zo uit zien:

Hij wil daarmee de volgende 5 figuren maken.

Dennis knipt daarom van elk van de plakplaatjes 1 vakje af.
Hoeveel van de figuren hierboven kan hij maken?

A.1 B. 2 C.3 D. 4 E.5

Hoeveel weegt 1 hond?

A.7 kg B. 8 kg C.9kg




12.

Sara heeft 16 blauwe knikkers. Ze kan knikkers op 2 manieren ruilen:
3 blauwe knikkers voor 1 rode knikker
2 rode knikkers voor 5 groene knikkers

Wat is het grootste aantal groene knikkers dat ze kan krijgen?

A.5 B. 10 C. 13 D. 15 E. 20

13. Steven wil de cijfers 2, 0, 1 en 9 elk in precies 1 vakje van de som schrijven.
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Hij wil het grootste antwoord uit de som krijgen.

Wat is het grootst mogelijke antwoord dat hij kan krijgen?

A. 39 B. 102 C. 111 D. 921 E. 2019
14. Een vol glas water weegt 400 gram.

Een leeg glas weegt 100 gram.

Hoeveel gram weegt een halfvol glas water? 400gr 100 gr 2

A. 150 B. 200 C. 225 D. 250 E. 300
15. Ineen park zijn 15 dieren: koeien, katten en kangoeroes.

Precies 10 dieren zijn geen koeien.

Precies 8 dieren zijn geen katten.

Hoeveel kangoeroes zijn er in het park?

A.2 B.3 C.4 D. 10 E. 18
16.

Hoeveel kosten
wij samen?
,O

Wij kosten

samen €7
-

Wij kosten
samen €10.

Wij kosten
samen €5.

A. 8 euro B. 9 euro C. 10 euro D. 11 euro E. 12 euro
17. Elke vorm is een ander getal.
De som van de 3 getallen in een rij staat naast de rij. O * ' 15
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Welk getal is de * ? * V]V]e
A.2 B. 3 C.4 D.5 E. 6
18. Anna maakt een mozaiek van 7 bij 7 tegels. |
Ze legt er een rand met 32 witte tegels omheen, zie figuur. XV f r?:‘*'
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Hoeveel witte tegels zijn nodig voor net zo'n rand rondom een mozaiek ' W
van 10 bij 10?

A. 36 B. 40 C. 44 D. 48 E. 52




19.

De pagina’s van een boek zijn genummerd met 1, 2, 3, 4, 5 en verder.
Het cijfer 5 verschijnt precies 16 keer.

Wat is het grootste aantal pagina’s dat dit boek kan hebben?

A. 49 B. 64 C. 66 D. 74 E. 80

20.

Ibrahim vouwt een doosje van 2 bij 1 bij 1 van dit stuk karton:

Welk doosje krijgt Ibrahim?

21.

Fatima heeft 9 kleine driehoeken: 3 gestippelde, 3 gestreepte en 3 zwarte.
Ze wil een grote driehoek maken door de kleine driechoeken tegen elkaar aan te leggen. @

Driehoeken die met een zijde tegen elkaar aanliggen, mogen er niet hetzelfde uitzien.
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Fatima plaatst sommige kleine driehoeken zoals in de figuur staat .

Wat klopt als Fatima klaar is?

A. 1is zwart en 2 is gestippeld B. 1 is gestreept en 3 is gestippeld
C. 1 en 3 zijn gestreept D. 1 en 3 zijn gestippeld
E. 5 is gestippeld en 2 is gestreept

22.

1 van de 5 kinderen Alex, Bart, Cadir, Dewi en Edwin heeft een koekje gegeten.

Alex zegt: “Ik heb geen koekje gegeten.” Bart zegt: “Ik heb het koekje gegeten.”
Cadir zegt: “Edwin heeft geen koekje gegeten.” Dewi zegt: “Ik heb geen koekje gegeten.”
Edwin zegt: “Alex heeft het koekje gegeten.”

Precies één kind liegt.

Wie heeft het koekje gegeten?

A. Alex B. Bart C. Cadir D. Dewi E. Edwin

23.

Juriis net klaar met het rijgen van een draad door de gaten in een plank..Lg o g
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Hoe kan de andere kant van deze plank eruit zien?

24.

Emiel hangt de was op met 2 wasknijpers voor elke handdoek,

zie figuur 1:

figuur 1
Na een tijdje ontdekt hij dat hij niet genoeg wasknijpers heeft. \ ‘
Vanaf dan hangt hij de handdoeken op zoals in figuur 2: —

figuur 2
Aan het eind hangen er 35 handdoeken en heeft hij 58 wasknijpers gebruikt.

Hoeveel handdoeken heeft Emiel opgehangen op de manier van figuur 1?

A. 12 B. 13 C. 21 D. 22 E. 23




